

En la Isla al mes . . . 2'00 ptas.
Resto de España al mes . . . 3'00
Extranjero al año . . . 50'00
Número suelto . . . 10 céntimos
Número atrasado . . . 20 céntimos

EL BIEN PÚBLICO

Redacción y Administración, Plaza de
Príncipe, 11 y Rampa de la Arma
de la Muerte, 16, teléfonos 30 y 34.
Dirección telegráfica: BIEN - MAHÓN

DIARIO MONÁRQUICO (FUNDADO EN 1.º DE MARZO DE 1873)

Mahón, jueves 3 de Febrero de 1921

Núm. 14.339

Año XVIII.

GARAGE VILA
Automóviles y Camiones de las mejores marcas

Corresponsal en Menorca: P. SINTES ROTGER

Automóvil VICTOR, 5 asientos, carrocería Torpedo 1215 H. P.
Automóvil BAKER R. & ELECTRIC, 5 asientos, conducción interior.
Camiones COMMERCIAL, el mejor camión inglés de 4 y 5 toneladas.
Camiones VICTOR, de una, tres y cuatro toneladas.
Camiones ORWELL (eléctricos) de dos toneladas y media y tres toneladas.

Problemas importantes

La situación económica y financiera

Las Cámaras de la Industria y del Comercio de Madrid, en sus reuniones de estos días, se han mostrado conformes con el criterio que venimos sustentando en lo que se refiere a la situación difícil comercial y financiera creada en nuestro país por funestísimos errores, cuyas consecuencias empiezan a tocarse en el momento mismo en que se inicia vigorosamente un avance hacia el equilibrio económico en todas las naciones de Europa y América.

El crédito tan grande como éste, no es una operación sencilla de el actual estado financiero del mundo. Ahora pensemos al ver la pena como remedio para Europa y para nosotros mismos, impedir la desaparición de Austria o su absorción por el Bolchevismo. De todos modos que no se diga que nosotros no estamos prevenidos.

PEQUEÑECES

El Congreso de Liorna, donde comunistas y socialistas de distintos grados han discutido tumultuosamente y lastimado la fe, forma y manera de hacer la revolución, ha terminado como el rosario de la avirya, pero no sin dejarnos varias enseñanzas. La primera: que si vamos a esperar del régimen comunista la supresión de la palabrería, ya podemos sentarnos, y procurando que el sillón sea bien cómodo.

Ha sido una verdadera orgía oratoria, y los oradores han dejado correr en libertad, a caño libre, el chorro de su elocuencia en discursos interminables, sin piedad para los oyentes.

Gracias a que éstos amenizaban la sesión con algún que otro barullo.

Un orador se permitía lanzar una acusación al bando contrario.

«¡Los nombres! ¡d los nombres!» vociferaba alguno de los aludidos.

«No me hagas hablar, será mejor, respondía el primero.

No me hagas hablar... ¡qué ironía, y estaba en pleno abuso de la palabra con un discurso de más de tres horas.

Alguna vez, entre ese torrente de declamación demagógica, surgía una idea digna de especial recordación.

El tribuno no está por los soldados libres: los quiere fieles y disciplinados.

Una voz interrumpe: Disciplinados pero libres.

El tribuno: La disciplina es la forma más elevada de la libertad.

¡Lapidari! No hubiera dicho mejor Cicerón confendiendo con los Gracos.

¿Pero donde está la lógica de pasarse la vida excitando los pueblos a la revuelta para después, cuando ya se han tomado éstos en serio lo de la soberanía y la dictadura del proletariado, abrumarlos bajo el peso que les impone el acatamiento a la voluntad de sus caudillos?

Aunque divergentes en la forma de hacer la felicidad de los pueblos, y en los que han de dirigir la empresa, en el tiempo y a propósito para emprenderla, en una cosa han venido a coincidir casi a todos: en que el proletariado no está aun maduro para ejercer la dictadura.

De modo que han perturbado la existencia social, han desequilibrado la producción, han puesto a las industrias al borde del aniquilamiento exponiendo a dejar sin trabajo a cientos de miles de gentes laboriosas, para después confesar que no es viable todavía esa era de felicidad que prometen a sus huérfanos, por falta de preparación de éstos.

Si fueran sinceros habrían de reconocer que no es por falta, sino por sobra de preparación; que el pueblo por las demás tierras de Europa no es tan ignorante o tan cándido como el

ruso para dejarse llevar a la ruina. Y en cuanto a esa edad de oro en este bajo mundo que le pintan sus profetas, el pueblo sabe ya a qué atenerse. Después que le han arrebatado la fe en los milagros de Dios, ¿va a creer en los milagros de los hombres?

Por lo demás, en el Congreso de Liorna se ha patentizado el germen de divisiones que corroe a los partidos revolucionarios. El final ha sido la escisión de los distintos grupos. Los admiradores de Moscú han quedado en minoría: la mayoría se ha declarado haría de dictadura mongólica.

Pero que las gentes de orden no se froien las manos; que el cándido burgués no vaya a figurarse que todo pasó ya.

Se ha visto denunciada en el Congreso, condenada por los mismos revolucionarios, la ligereza criminal con que durante dos años se ha venido hablando de la revolución al alcance de la mano. Las dos fracciones seguirán combatiéndose con mayor o menor ímpetu; temporalmente se concertarán dos cualquiera de ellas para ir contra la tercera.

Pero cuando haya que poner en escena un simulacro de unión, para distraer la atención de esas discordias intestinales, los tribunos de la plebe no tienen más que un remedio; guerra al burgués.

Todos esos cazadores disputarán cuando se quiera sobre si a la res se le debe tirar de este o del otro modo, sobre si más pronto o más tarde. Pero que la res no se fije; que en cuanto se descuidara y se pusiera a tiro, para rematarla todos se pondrían de acuerdo.

La discordia vendría después; sobre quién se comen las tajadas y quién habría de conformarse con roer un hueso.

Detalles póstumos que a la res deban tenerle sin cuidado.

Banco Hispano-Colonial

ANUNCIO

El Consejo de Administración, en virtud del artículo 34 de los Estatutos, ha acordado el dividendo de VEINTI CUATRO PESETAS a cada acción, por los beneficios líquidos del cuadrágésimo cuarto año social, cuyo dividendo se satisface a los señores accionistas con deducción de los impuestos del Estado, a la presentación del cupón número 26 de las acciones, por medio de factura, que se facilitará en este Banco, Rumba de los Estudios número 1.

Las acciones domiciliadas en Madrid cobrarán en el Banco de Castilla y las que lo estén en provincias en casa de los comisionados de este Banco.

Se señala para el pago en Barcelona desde el 27 del actual, al 15 de Febrero próximo de nueve a once y media de la mañana; transcurrido ese plazo, se pagará los lunes de cada semana a las horas expresadas.

Barcelona 26 de Enero de 1921.—E Secretario General y Delegado del Consejo, Francisco Fontanals. Comisionado en Mahón: «Crédito Mercantil de Menorca».

El Comandante Militar de Marina de Menorca

Hago saber: Que formada la relación de los inscriptos que en el año actual cumplen los 19 años de edad con arreglo a los artículos 43 y 44 de la vigente Ley de Reclutamiento y Reemplazo de Marinería de la Armada de 19 de Noviembre de 1915, conforme a la base de 3 de Marzo del mismo: queda expuesta en la tablilla de anuncios de esta Comandancia de Marina a efectos de reclamación durante todo el mes de Febrero próximo, insertándose a continuación los artículos 43, 44, 45, 46 y 47, para conocimiento de los interesados y del público en general.

Mahón 31 de Enero de 1921.—José Riera y Alemany.



Salón Victoria
Hoy jueves lardero. — A las 9 y media.
GRANDIOSO BAILE DE
MAJAS y CHISPEROS

Sábado día 5 de Febrero de 1921.
Grandioso acontecimiento.
EVA PECAADORA
por ITALIA ALMIRANTE MANZINI

El baile de «La Unión»

En la noche del martes se celebró en el primer coliseo una fiesta caravanesca en extremo simpática por el fin benéfico que persiguió, ya que los beneficios líquidos que haya reportado serán destinados a los Establecimientos Municipales de Beneficencia.

El baile fué organizado por la simpática sociedad recreativa Casino «La Unión» que tanto se distingue en la organización de agradables festivales que se ven siempre coronados por el más lisonjero éxito.

La sala de espectáculos del Teatro Principal había sido adornada con sencillez, pero con notorio buen gusto y el palco escénico quedó convertido en restaurante.

Desde las primeras horas vióse muy animado el baile ocupando los palcos y localidades distinguidas damas y bellas señoritas que con su presencia eran el mayor encanto de la fiesta.

Numerosas y gentiles parejas danzaron toda la noche a los acordes de la Banda Municipal que ejecutó con acierto los bailables de moda.

¿Máscoras? Pocas, pero a pesar de ello, la alegría y la animación no decayeron un solo instante dentro, claro está, de la mayor corrección y buen tono.

A las doce abrióse el restaurante servido admirablemente por el Conserje de «La Unión» don Pedro Hernández, que dió una vez más pruebas de ser un perfecto «maitre d'hotel».

La animación duró hasta hora muy avanzada, saliendo todos los concurrentes encañados de la fiesta y dirigiendo elogios a los Presidentes del Casino don Juan Monjo Hernández y al de la Comisión Recreativa don Manuel Sousa, elogios a los que usamos los nues

UN ESTRENO

Se ha fijado la noche del miércoles próximo para el estreno en el Teatro Principal del drama «Justicia de Dios», escrito por el Oficial del Regimiento de Mahón 63 don Manuel Urribarri.

Se ha rebajado el precio de palcos y plateas; se admiten encargos de localidades en taquilla de dos a cinco. Los señores abonados pueden pedir se les reserven las suyas a las mismas horas.

Habría servicio especial de ida y vuelta entre Villacarlos y esta ciudad; los coches saldrán de la parada a las 8.30.

Hay gran expectación por conocer esta obra que aborda un tema político de difícil actualidad y establece la acción en Mahón con personajes propios. Además se estrenará el juguete cómico en un acto «Cacería de novios a la espera», escrito por el mismo autor.

No será, pues, de extrañar un éxito y un lleno, por lo cual esperamos anticipadamente al novel escritor un aplauso que esperamos oír corroborado la noche del estreno.

Militares

Servicio de la Plaza de Mahón para el día 3 febrero de 1921

Parada Regimiento de Infantería Mahón, número 63.

Jefe del día: Comandante de Artillería don Vicente Fornel.

Imaginarios: Comandante de Artillería don Enrique Ferrández.

Hospital y proclama: Capitán 5.º del 63.

Vigilancia Oficial 2.º del 63.

De orden de S. E.—El Coronel Segundo Mayor, Ricardo Lillo.—Rubricado.



Crianon
Jueves lardero, día 3 de Febrero de 1921. — A las 5 en punto
SESION INFANTIL

Proyectándose por última vez la hermosa película
LA LLAMA DE LA VIDA
Gratis para los niños que vayan acompañados de persona mayor.

A las 8 y media de la noche.

GRAN BAILE INFANTIL DEL TRIANON

QUE TAN FORMIDABLE EXITO OBTIENE TODOS LOS AÑOS
Los niños que concurren a este baile serán obsequiados con caramelos.

Domingo, lunes y martes de Carnaval. — Cada día nuevo programa de películas.

CINE ESPAÑA GRAN SALON DE MODA

Sábado día 5 de Febrero de 1911. — A las 9. Lucidísimo baile de MASCARAS BLANCO Y AZUL... Domingo: dos sesiones, a las 5 y media y a las 8 y media... LA HUELLA DEL TIGRE... Lunes de Carnaval. — Sesión única a las 8 y media... ABNEGACION... Martes de Carnaval. — Sesión única a las 8 y media...

MAHÓN

El señor Presidente de nuestra Cámara de Comercio ha recibido una carta de don Juan F. Taltavull, Delegado de La Tramediterránea, en la cual le manifiesta que desde el viaje de antea...

Esta mañana a las ocho ha dejado caer amarres el vapor correo «Ausias March», que al mando de su capitán don Joaquín Seoane, ha emprendido viaje a Barcelona con escala en Alcudia.

La máquina de escribir TORPEDO, es el último tipo de construcción alemana, que por sus ventajas sobre todas las demás marcas, es la preferida hoy por los buenos mecanógrafos.

Informe y referencias Manuel Sintes Roiger, Plaza Príncipe 11, Mahón.

El martes por la noche se reunió nuestro Ayuntamiento en sesión de segunda convocatoria, bajo la presidencia del Alcalde don Gaspar Pons Zabala.

Tomáronse varios acuerdos que daremos a conocer al publicar el acotumbrado extracto.

Hoy es el día indicado para solaz de la grey infantil que pululará esta tarde por nuestras calles luciendo hermosos disfraces.

Mañana es esperado, procedente de Barcelona, en viaje directo, el vapor correo «Mahón», que el sábado saldrá para Palma con objeto de sufrir ligera reparación.

Estos últimos días se ha procedido a la limpieza del minguitorio del muelle, operación que debiera hacerse con frecuencia para evitar el mal olor que siempre despiden dicho minguitorio, que estando junto al mar, está en absoluto desprovisto de agua.

Durante el pasado mes de Enero se ha registrado el siguiente movimiento de población:

Table with 2 columns: Category and Count. Matrimonios 11, Nacimientos 32, Defunciones 25, Diferencia en favor 7.

Hemos de llamar la atención del Concejal encargado de la inspección de los servicios de limpieza pública acerca del estado de suciedad en que se hallan algunos de los carros que se dedican a la recogida de basuras que ofrecen, en verdad, un lamentable aspecto.

Por Real orden circular del Ministerio de la Guerra, se dispone que las motocicletas, automóviles ligeros y autocamiones, devengarán mensualmente para su entretenimiento y pequeñas reparaciones las cantidades, fijas de 20, 30 y 60 pesetas cada uno, respectivamente, desde que sean altas en las unidades.

Para los gastos de recomposiciones de importancia, se señala como máximo para motocicletas, automóviles ligeros y autocamiones, la cantidad de 75, 100 y 150 pesetas respectivamente.

Para cada 100 kilómetros o fracción mayor de 50 del recorrido total que mensualmente realicen las motocicletas, automóviles ligeros y autocamiones de cada unidad orgánica devengará además las cantidades de 6, 10 y 15 pesetas respectivamente.

PÉRDIDA

El miércoles por la tarde desde la calle de la Infanta hasta la de Hannover, pasando por la calle Nueva, se extravió una cadenita con medalla de oro, con las iniciales M. F. Se gratificará a la persona que la entregue en la calle de la Infanta número 42.

Crédito Mercantil de Menorca

En junta general ordinaria celebrada en el día de ayer fué aprobado el Balance de esta Sociedad correspondiente al ejercicio cerrado en 31 de diciembre último, acordando repartir el ocho por ciento a las acciones, como dividendo activo, que podrán desde luego percibir los señores Accionistas mediante la presentación del cupón número 6.

Mahón 1º de febrero de 1921.—El Gerente, Juan J. Vidal.

Demografía

Defunciones ocurridas en esta población desde el 19 al 31 de Enero de 1921:

Table with 2 columns: Date and Name/Details. Día 19: Don José Gornés Carreras, 64 años. Día 20: Don Miguel Bagur Alcumba, 43 años. Día 22: Doña María Llorens Barceló, 69 años. Día 24: Don Juan Gomila Pons, 75 años. Día 25: Don Antonio Sintes Fábregues, 45 años. Día 29: Don José Sales Vallespir, 63 años. Día 30: Doña Paula Pons Moll, 82 años. Día 31: Don Bernardo Cardona Villalonga, 41 años.

La señorita Fidias por CURRO VARGAS

Esta hermosa y delicada novela se vende en la librería de Manuel Sintes Roiger, Plaza del Príncipe, 11.

Conferencias telegráficas

(Servicio especial de nuestro corresponsal en Madrid)

Noticias de la Península

Madrid 1.º a las 18.

Lotería Nacional

En el sorteo celebrado hoy, han obtenido los primeros premios los números siguientes:

Table with 3 columns: Prize amount, Number, Location. Con 100.000 pesetas: 2.418 — Madrid. Con 60.000 pesetas: 14.969 — Sevilla. Con 20.000 pesetas: 28.430 — Bilbao. Con 1.500 pesetas: 2.542 11.059 3.170 470 11.536 28.064 17.795 25.169 4.562 3.714

Madrid 1.º a las 18'40.

Visita de los Reyes de Bélgica

Preparativos para el recibimiento

Desde las diez de la mañana las tropas cubrieron la carrera desde la estación del Norte a Palacio.

Los balcones de las calles del tránsito engalanáronse con colgaduras, siendo la mayoría de los colores nacionales y belgas.

El público comenzó a invadir las calles desde mucho antes de las diez.

Por parte de la policía tomaron grandes precauciones, permitiéndose únicamente al público estacionarse en las bocacalles.

La estación había sido artísticamente adornada con guirnaldas de flores, las banderas belga y española y los escudos de ambas naciones.

Los Reyes Don Alfonso y Doña Victoria

A las once menos cuarto y en carrozas a la «gran dumont», salieron de Palacio SS. MM. los Reyes Don Alfonso y Doña Victoria, la familia Real y alto personal palatino.

La familia Real fué aclamada por el numeroso público estacionado en las calles.

En la estación hallábase el Gobierno, los Presidentes de las Cámaras, Autoridades, Obispos de Sión y de Madrid, Comisiones militares, Colonia belga, el personal de la Embajada de Bélgica y otras personalidades.

Llegada de los Soberanos belgas

A las once en punto entró en la estación el tren real que conducía a los soberanos belgas y a su séquito.

Rindió honores una compañía del Regto. Infantería Corvonga, con bandera y música, haciendo las salvas de ordenanza una batería de Artillería situada en el cuartel de la Montaña.

ANDRÉS VIVES CAMPOMAR AGENTE DE ADUANAS.

SERVICIO DE MERCANCÍAS. Línea regular de VELEROS entre Mahón-Barcelona y viceversa.

PEDRO COMPTE admitiendo CARGA GENERAL.

Para fletes e informes a sus Consignatarios: EN MAHÓN.—D. Andrés Vives Campomar; Rampa Abundancia, 20. EN BARCELONA.—D. Bartolomé Oliver; Cristina, 12.

El Rey Alberto vestía el uniforme de general belga con la banda y collar de la orden de Carlos III.

La Reina llevaba un magnífico abrigo de pieles negro.

Al descender del vagón el Monarca belga adelantóse a recibirle el Rey Don Alfonso y ambos Soberanos besáronse e igualmente las Reinas.

El Rey Don Alfonso XIII presentó al Rey Alberto al Gobierno y su séquito y la Reina Victoria hizo la presentación de las damas de la Corte.

Seguidamente los dos Monarcas revistaron la compañía que rindió honores saliendo después al exterior de la estación.

En coches a la «gran dumont» trasladáronse a Palacio ocupando el primero los Reyes Don Alfonso y Don Alberto y el segundo las Reinas siguiendo con los restantes las comitivas.

Al pasar los coches ante las bandas de música éstas entonaban el himno belga.

La muchedumbre que ocupaba el paseo del Rey, la plaza de España y calle de Bailén, vitoreaba a los Monarcas belgas y a nuestros augustos Soberanos.

Al llegar a Palacio la muchedumbre arrojó a las fuerzas que la contenían invadiendo la Esplanada y Puerta del Príncipe, aclamando frenéticamente a los augustos visitantes, a Don Alfonso y Doña Victoria.

Al salir los Reyes al balcón del regío alcázar estalló una ovación indescriptible. Los Soberanos saludaban al pueblo que cada vez vitoreaba con mayor entusiasmo.

Con dificultad se hizo el despeje comenzando una vez conseguido, el desfile de las tropas que resultó brillantísimo. Las tropas desfilaron entre entusiastas aclamaciones del público.

No se tuvo que lamentar ningún incidente desagradable.

Madrid 2 a las 4.

Detenciones importantes en Sevilla. La banda de criminales a la cárcel

Noticias de Sevilla dicen que el Gobernador ha manifestado a los periodistas sevillanos que están detenidos todos los autores e inductores de los crímenes sindicalistas cometidos en Sevilla.

Varios de los detenidos, cuando la realización del paro general, fueron encarcelados, pero fueron puestos en libertad por carecer de pruebas concretas.

La banda de ejecutores de los crímenes, componíanla unos doce o catorce individuos que cobraban veinte pesetas diarias por cometer los crímenes atentados.

Se sabe que un centenar de patronos habían recibido amenaza sindicalista.

TEATRO PRINCIPAL

Sábado día 5 de Febrero de 1921. — A las 9.

6.º DE ABONO

Grandiosa función y beneficio del primer actor y director HORACIO SOCIAS

Se pondrá en escena el precioso drama en 3 actos

LA DOLORES

Pasan de trescientos los detenidos.

El pueblo sevillano aplaude y ve con satisfacción la acertada y meritísima gestión del Gobernador civil.

Fallecimiento del Cardenal Ferrari

Notifican de París que víctima de corta dolencia ha fallecido el Cardenal Ferrari.

Coronel honorario

La «Gaceta» publica un Real decreto nombrando al Rey Alberto de Bélgica, Coronel honorario del Regimiento Infantería de Wad Rás.

Madrid 2 a las 19 15.

El Rey Alberto

A las siete de la mañana salió de Palacio el Rey Alberto de Bélgica, acompañado de los personajes de su séquito.

El Soberano belga recorrió a pie sin paraguas ni abrigo, a pesar de la lluvia, varias calles hasta la Puerta del Sol donde paróse a contemplar la fachada del Ministerio de la Gobernación revocada recientemente.

Después el Rey Alberto regresó por la calle del Arenal a Palacio sin ser reconocido por nadie.

Al llegar al regío alcázar cambiáse el Monarca belga de ropas y estuvo en las habitaciones de la princesa Beatriz conversando con ésta largamente.

Capilla en Palacio

A las once celebrase en Palacio la Capilla que anualmente se celebra con motivo de la festividad del día.

Los Reyes belgas desde la puerta de sus habitaciones, presenciaron el desfile de la comitiva regia que fué esplendorosa.

En la misa ofició el Obispo de Sión, asistiendo también el Nuncio de Su Santidad y los Prelados de Madrid, Placencia y Ciudad Real.

Terminada la misa se celebró la procesión de las Candelas y al regresar la comitiva por las galerías se unieron a ella los Reyes de Bélgica.

El Rey Alberto, vistiendo el uniforme de Coronel de Wad Rás, colocóse al lado de Don Alfonso y la Reina Isabel al lado de la Reina Victoria.

El ministro de Negocios Extranjeros belga y el resto del séquito de los Reyes de Bélgica presenciaron el desfile brillantísimo.

Sólo se permitió el acceso a las galerías a los invitados.

Accidente automovilista

En el Ministerio de la Gobernación nos manifestaron que en la carretera de Teide de Las Palmas volcó un auto de pasajeros, resultando del accidente una mujer muerta y veinte heridos, entre los cuales hay ocho graves.

El señor Dato

El Presidente del Gobierno don Eduardo Dato no recibió a los reporteros por tener que asistir al banquete de la Embajada belga.

El banquete belga

A la una treinta comenzó el banquete en la Embajada belga presidiendo las mesas los Reyes de España y Bélgica.

Entre los comensales además de los señores Dato, marqués de Lema, marqués de Villalobar y Jefes de Palacio, asistieron el general Milans de Bosch, duques de Medinaceli y Monteliano, el personal de la Embajada y el séquito de los Reyes belgas.

PRENSA ASOCIADA.

CASINO DEL CONSEY

Mañana viernes Gran Baile IDEAL de máscaras para los señores Socios y familias.

Cotización de la plata

Facilitada por la casa Marret, Bonnin Figueras y C.ª de Barcelona. Barcelona 1.º de Febrero de 1921. Precios de venta.

Table with 3 columns: Item, El Kilog, Ptas., Cts. Platino 00'00, Oro fino 00'00, Plata fina barra 180'00, 950 171'30, 935 168'70, 916 169'60, 900 162'60, 800 145'20, 750 127'80, 940 000'00, 535 99'10, 800 retazos 000'00, 700 000'00.

Facilitada por la casa Caplain Saint-André et Fils de Paris

PRECIOS DE VENTA

Table with 3 columns: Item, El Kilog, Ptas. Plata fina Granalla 183'00, 950 mm 171'30, 940 163'55, 935 168'70, 916 165'40, 900 162'60, 800 145'20, 750 136'50, 700 127'80, 600 110'40, 535 060'00, 500 93'00, Soldadura de 750 mm. fina 000'00, Soldadura de 750 mostrador 000'00, Soldadura de 535 fina 112'00, Soldadura de 535 mostrador 108'10, Plata de 600 mm 00'00, Plata de 535 00'00, Platino 22.000'00, Osmir 5.500'00, Nitro de plata 120'00, Cloruro de oro 3.000'00, Oro fino 3.100'00, 22 kilates 4.800'00, 21 4.650'00, 20 4.500'00, 18 verde 3.950'00, 18 rosa 2.900'00, 14 3.150'00, 12 2.700'00, 10 2.300'00, 9 2.100'00.

Depósito y venta exclusiva: Bolas de plata macizas varios números de Viuda de Lorenzo Sintes.

Hechuras el mil 9'00, Sierras clase superior, la gruesa 5'00. Se reciben encargos de toda clase de Galerías y Estampados en sus diferentes dibujos.

Venta de mallas de plata hechas a máquina por la casa Marqués, Carreras y Compañía. Precio según clase.

Mahón 1.º Febrero de 1921. Referencias: Manuel Beltrán y Llabrés y Compañía, Comercio, 19.

Santoral

Santo de hoy.—Santos Blas e Hipólito y el beato Nicolás Longobardi.

Santo de mañana.—Santos Andrés Corsino, José de Leozias, G. 2.º Obispo e Isidoro moza.

BUBI SUCHARD. Los chocolates más exquisitos. J. CODINA, Plaza Príncipe 10.

COKE. Pidan precios. FABRICA DE GAS.

Imp. de M. Miró.